

上调的退休人员养老金 7月底前发放到位

从济南市人社局获悉,根据省里统一部署,济南市各级人社部门确保全市48.48万退休人员调整增加的基本养老金在7月底前发放到位。对于70岁以上高龄人员,本次调整还将适当倾斜,钱包将更鼓些。

据了解,今年退休人员基本养老金调整的范围为:2016年12月31日前已按规定办理退休、退职手续并按月领取基本养老金的退休、退职人员。这是济南市自2005年以来连续第13次调整企业退休人员养老金,也是继2016年之后再次统一安排、同步调整企业和机关事业单位退休人员待遇。

据了解,在具体调整办法上,按照国家要求,本次基本养老金调整政策继续采取定额调整、挂钩调整和适当倾斜“三结合”的办法,企业和机关事业单位退休人员待遇调整办法大体统一。

对于企业退休人员来说,定额调整的标准是每人每月增加55元。挂钩调整具体分两部分计算增加养老金:第一部分,与本人基本养老金水平挂钩。企业与机关事业单位实行统一比例,均按2016年底本人基本养老金的2.1%调整。企业退休



人员根据本人缴费年限长短,每满1年增加1.7元。

对于机关事业单位退休人员来说,定额调整部分与企业退休人员一样,每人每月增加55元。定额调整部分包括:第一部分,按2016年底本人基本养老金的2.1%调整;第二部分,根据本人职务层级不同划分若干档次,每个档次以31元为基数乘以不同的调整系数确定月增加额。

此外,对于高龄人员,本次调整还将适当倾斜。其中,2016年12月31日前年满70周岁不满75周岁、年满75周岁不满

80周岁和年满80周岁的退休人员,每人每月分别增加15元、30元和60元养老金。同时,综合考虑不同年龄人员的实际情况,将有关人员以往年度倾斜的累计标准予以补齐。其中,2016年1月1日至12月31日期间达到70周岁、75周岁和80周岁的企业退休人员(不含企业一次性补缴参保人员)每人每月分别增加290元、190元和360元,企业一次性补缴参保人员每人每月分别增加70元、60元和120元,机关事业单位退休人员每人每月分别增加20元、80元和80元。

济南发布今年企业工资指导线 月薪最少可涨近160元

近日,市政府印发了《关于发布2017年企业工资指导线的通知》,2017年全市企业工资指导线就此出炉。按照该通知,2017年全市企业工资指导线原则上以2016年我市法人单位在岗职工平均工资63996元为基数,基准线为增长7.5%,上线则分别为增长12%,下线为增长3%。

据悉,企业工资指导线是政府根据当年经济发展调控目标,向企业发布的年度工资增长水平的建议。既然是建议,也就意味着企业工资指导线更多的是给企业的加薪幅度提供一个参考,并没有强制性。

2016年,我市法人单位在岗职工平均工资为63996元,折合下来,月均工资约为5333元。而2017年全市企业工资指导线原则上以此为基数,下线为增长3%。按此建议计算,今年在岗职工的月均工资最少应涨约

159.99元。

据梳理,从2014年起,在济南,企业工资指导线的基准线和上线已连续四年下降。具体来说,2013年、2014年、2015年、2016年企业工资指导线的基准线分别为增长15%、12%、10%、8%,上线则分别为增长22%、20%、18%、13%。

在发布了2017年全市企业工资指导线的同时,济南还提出,各类企业应根据工资指导线,分析企业经济效益、职工工资水平、劳动生产率和人工成本等指标,兼顾企业承受能力、发展目标等因素,合理确定职工工资增长幅度。其中,垄断企业要严格控制工资增长幅度,国有和国有控股企业要合理确定企业职工工资水平。各类企业应在政府发布工资指导线30日内,制定贯彻工资指导线实施方案,向同级人社部门备案。

参军入伍的十大好处

一、练就一副素质过硬的强健体魄。火热军营是力与美的完美体现,部队严格的训练,能练就敏捷的反应、矫健的身型和结实的肌肉,培养的是男子汉阳刚之气、磨砺的是顶天立地的钢筋铁骨,是一生受益的身体本钱。

二、结识一批感情深厚的亲密战友。部队战友来自四面八方、五湖四海,几年来的摸爬滚打、朝夕相处、同甘共苦,培养的是同生共死的兄弟情感。朋友多了路好走,这份情感将为你的人生之旅打开方便之门。

三、走出一段丰厚宝贵的人生经历。“生命里有了当兵的历史,一辈子也不会后悔”。沙场点兵、铁马冰河的壮丽人生并不是人人都能经历的。扛过枪、当过兵,必然是你一生的资本。

四、谱写一次社会认可的工作履历。当前,无论是地方政府还是企事业单位,都十分认可当兵的经历。退役后的就业安置有很多优惠:对于自主创业的,能得到国家在补贴、贷款、减免税等多方面的政策扶持;进入国家企事业单位工作的,军龄能够计算到工龄中;公务员招考、普通高校招生和企事业单位竞聘时,在同等条件下退役军人在录取时具有明显的政策优势。

五、争取一次弥足珍贵的学习机会。军营是所“大学校”,不仅学习军事,还能学技能、学管理、学文化,甚至能学到一些前沿科学。部队每年都要选送学兵到院校、厂家、集训队等培



训单位学习驾驶、炊事、修理、卫生救护等“军地两用”技能,掌握一技之长,这为将来走向社会打下专业和实践基础。

六、获得一个提升能力的成长平台。天降大任必苦心智、劳筋骨。当兵最能历练吃苦耐劳能力,训练中“冬练三九夏练三伏”,寒风咆哮中纹丝不动,炎炎烈日下挥汗如雨,能够锤炼青年人坚忍不拔的意志,有了这份吃苦的经历,踏入社会以后,碰到再苦再累的事情也

能轻松面对。

七、抓住一次改变命运的难得机遇。“人生的路是漫长的,决定命运的却只有关键几步”。当兵之后,人生的选择将更多:可以通过考军校、直接提干等途径成为一名军官,转业后还能成为国家公务员、企事业单位干部;可以选取为士官,成为部队建设的中坚力量;还可以通过部队几年的培养锻炼,退伍后成为企业老板、致富带头人。

八、积累一笔走向社会的创业资金。随着国家退役军人安置政策调整,国家正逐步提高退伍军人安置经费标准。这为现役士兵走向社会、创业发展提供了原始积累。随着经济社会的发展,军人的福利待遇将会进一步“水涨船高”。

九、换来一份全家受惠的政治荣誉。一人当兵,全家光荣。当我们戴上大红花走进军营的那一刻起,全家就获得了一份政治荣誉“光荣军属”。立

功受奖,人武部、民政部门会登门送喜报、慰问品等。如果军人家庭遇有困难、纠纷或涉法问题,部队、地方人武部和政府有关部门都会积极协调解决。

十、享受一段终生难忘的美好回忆。军营里有欢笑,也有泪水,有成长的烦恼,也有成功的喜悦,正是因为生命中有了当兵的历史,我们的回忆变得美好和珍贵,正是因为生命中有了当兵的历史,一辈子都不会感到后悔。(通讯员 高新明)